
Kraj svibnja u Austriji i Njemačkoj 

ORLOVO GNIJEZDO - 
KRALJEVSKO 

JEZERO –  
FESTIVAL NARCISA – 

BAD AUSSEE 
DATUM PUTOVANJA:  

30. - 31. 5. 2026.  

(SUBOTA - NEDJELJA) 

Program putovanja: 

1.dan: SAMOBOR - ORLOVO GNJEZDO - KRALJEVSKO JEZERO 

Polazak iz Samobora u 4.30, s ugibališta na Savskoj Opatovini (City Centre One West) u 4.45 te iz 

Zaprešića (Gradska knjižnica) u 5.00 sati. Ugodna vožnja kroz Sloveniju i Austriju do ORLOVOG 

GNJEZDA, smještenog u Bavarskoj. Visoko iznad Berchtesgadena, na nadmorskoj visini od 1834 metra, 

čeka vas posebno odredište – koje nudi panoramski pogled na planine i uvid u povijest: Kehlsteinhaus 

(Orlovo gnijezdo). Njegova povijest neraskidivo je povezana s poviješću Obersalzberga. Između 1933. i 

1945. bio je - uz Berlin - najvažnije središte moći nacističke diktature. Ovdje su se donosile odluke o 

progonu, ratu i genocidu. Cesta od Obersalzberga do parkirališta Kehlstein jedinstvena je po svojoj 

konstrukciji,  duga je šest i pol kilometara, a putovanje traje oko 15 minuta autobusima posebno 

opremljenim za ovu rutu. Kehlsteinska cesta svladava ogromnu visinsku razliku od 800 metara samo 

jednim oštrom zavojem. Ruta vas vodi kroz pet tunela. Dolazak do ulaza u Mramorni tunel. Slijedi šetnja 

kroz 124 metra dug tunel u planini do lifta, koji nas vodi 124 metra u visinu do Orlovog gnijezda. Slobodno 

vrijeme za kavu, šetnju, uživanje u prirodi. U dogovoreno vrijeme okupljanje grupe i polazak prema 

početnoj točki.  

Nastavak putovanja prema KRALJEVSKOM JEZERU. Osim šetnje i uživanja u ljepotama ledenjačkog 

jezera, jedna od omiljenih aktivnosti je i vožnja brodom u trajanju od gotovo dva sata. Brodić će lagano 

ploviti jezerom i omogućiti vam uživanje usred planina, a odvest će vas i do crkvice sv. Bartolomeja, koja 

postoji još od 1134. godine. Negdje putem brod staje i trubač svira, a jeka planina odgovara, što je 

izuzetan doživljaj. Iskrcajte se kod crkve sv. Bartolomeja i uživajte u njihovoj ponudi jela i pića. Nakon 

slobodnog vremena polazak prema luci. Odlazak prema smještaju. Noćenje.  

 



 
2. dan: BAD AUSSEE - FESTIVAL NARCISA - SAMOBOR 
Nakon doručka nastavak putovanja do mjesta BAD AUSSEE. Bad Aussee je grad i lječilište u okrugu Liezen u 

austrijskoj saveznoj pokrajini Štajerskoj. Grad se prvi put spominje 1265. godine. Danas je Bad Aussee turistički 

centar sa skijaškim terenima i mnogobrojnim jezerima. Između ostalog grad je poznat po jednom od najljepših 

festivala cvijeća u Austriji. FESTIVAL NARCISA je festival cvijeća u Ausseerlandu koji se održava svake godine 

u proljeće od 1960. godine. Ovaj veliki događaj s prosječno 17.000 posjetitelja i oko 3.000 sudionika traje četiri 

dana, tijekom kojih se gostima nudi niz događanja. Uvertira je izbor kraljice narcisa i dviju princeza, a glavni dio 

festivala odvija se u nedjelju. Od 2022. festivalska nedjelja održava se svake tri godine naizmjenično u 

Altausseeu, Bad Ausseeu i Grundlseeu. U Bad Ausseeu održava se gradska parada s visokim figurama od 

narcisa. U Grundlseeu i Altausseer Seeu figure su izložene na paradi brodova, koji plutaju jezerima. Mnogo 

mjeseci prije festivala, porodice, klubovi i prijatelji razvijaju dizajne i kasnije ih grade od žice. Slobodno vrijeme 

za uživanje u festivalu. Okupljanje grupe u dogovoreno vrijeme i polazak prema Hrvatskoj. Dolazak se očekuje 

u kasnim večernjim satima.  

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI: 265,00 eura  
 

ARANŽMAN UKLJUČUJE: 

• Prijevoz autobusom visoke turističke klase prema programu putovanja, uz dva vozača 

• Ulaznicu za FESTIVAL NARCISA 

• Kartu za povratnu vožnju autobusom do ORLOVOG GNJEZDA 

• Kartu za povratnu vožnju brodom po KRALJEVSKOM JEZERU 

• 1 noćenje s doručkom u hotelu 3*, u dvokrevetnim sobama 

• Sve razglede prema programu 

• Licenciranog voditelja putovanja 

• Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana 

Aranžman ne uključuje:  Boravišnu pristojbu (cca 2-4 eur po osobi, točna informacija u završnom pismu) 

DODATNE INFORMACIJE: Za državljane Republike Hrvatske potrebna je važeća putovnica ili osobna iskaznica! Svojom uplatom suglasni ste s Općim uvjetima agencije, stoga 

molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete koje možete pronaći na https://bergman-putovanja.com/opci-uvjeti-putovanja/. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom 

pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim 

preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici 

Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr. Organizator putovanja ne može utjecati na prometne prilike kao i na vrijeme dolaska autobusa u 

Hrvatsku na povratku s putovanja Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima. Kalkulacija je rađena na bazi minimum 44 putnika. Organizator zadržava pravo 

promjene redoslijeda realizacije programa. Nadoplata za jednokrevetnu sobu: 60,00 eura. Datum izrade programa: 5.2.2026. 

 

BERGMAN PUTOVANJA d.o.o. 
Rude 118/1, 10430 Samobor    OIB: 85650456631 

Mob: 098 1855 912, 099 348 4848         OIB: 85650456631 HR-AB-01-081053862 

e-mail: bergman.put@gmail.com                            www.bergman-putovanja.com 
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